



秉承“伊莉莎白”皇室贵族风范，并将“美丽因健康而持久”演绎成一种信仰！

雅顿·红花素塑身药妆 定时定位成就魔鬼身材

美国UCLA Medical Center医疗中心减肥科六年临床实验证明，总有效率遥遥领先！

以科技成就美丽而闻名全球的品牌，凝聚了无数生物学家几十年智慧的结晶，雅顿红花素以其特有的高科技含量、无可比拟的品质和功效在美体工程上开创了先河，突破了传统，以其全新的配方和功效解除了减肥的所有烦恼，被《华盛顿时报》称为21世纪生物美体工程里程碑式的突破。让无数梦想拥有纤纤细腰、修长大腿和丰满胸部、圆实臀部的女性轻松实现了“燕瘦环肥”的迷人体态。

每天早晚2-3分钟，轻松成就魔鬼身材！

不论你是全身肥胖还是局部肥胖，雅顿红花素瘦身啫喱都能帮你实现瘦身，同时勾勒出最佳的身体曲线。

收紧腹部肌肉

消除肥胖纹，塑造紧实美腹。

红花素瘦身啫喱内含特有的活性咖啡因，能迅速减少脂肪囤积，促进已囤积脂肪的排除，具有特殊功效的IV.E.H等活性因子对防止蜂窝组织和橘皮组织的形成有明显的疗效，能高效的祛除肥胖纹，塑造紧实的美腹。

制造翘臀

塑造你的臀部和大腿线条，臀部大小与腰围粗细比例恰当，形态圆润，富有弹性。

利用首创 Body-D Complex 塑身复合配方，香薰复方 Ginkgo Aroma Complex，配合红花素独门脂肪酶抑制程序，在双重效果下改善血液循环及淋巴引流，排走多余水份及废物，减退浮肿，进一步达到紧致功效。

雕塑全身

兼顾全身，重点突破。在全身减肥的同时做到对腹部、后背、肩膀、手臂、大腿、臀部、胸部等重点部位的突破，让整体呈现出凹凸有致的玲珑曲线，对塑造完美体态效果显著！

几十种活性因子成分迅速渗透入肌肤深部脂肪层，使体内甘油磷酸氧化酶、维生素BT的活性增强加速脂肪的分解和消耗，使脂肪迅速分解成水和二氧化碳，并

A罩换D罩，无瑕美胸准时塑造

2周左右：乳房开始生长发育，多数人乳房有胀痛感（犹如发育期时的感觉）

4-8周左右：乳房会比原来尺码增大一个杯位，乳房丰满坚挺有弹性且胸型得到矫正

12-24周左右：乳房会比原来尺码增大2-3个杯位，更显胸形，大多数人已感到非常满意。长期使用可保持乳房丰满、坚挺，预防乳房下垂、萎缩，肌肤细腻靓丽。

咨询专线：0371-63395153 60918183
市内免费送货

ARDME 国际品牌·皇室贵族品质——

魔尔丰胸

治疗女性乳房扁平、松弛、萎缩等症状安全、高效、不反弹！

没有什么大不了，重要的是“坚挺”势不可挡



尤好 32岁 俱乐部教

练 做健身教练的我原本有着常人羡慕的“完美曲线”，但是女人总是抵挡不住年龄增长带来的身体变化，特别是产后。孩子断奶后，我又到俱乐部上班，穿上健身衣站在镜子前，我猛然发现胸部曲线已明显低于正常角度，跳起时胸前也明显有下压的感觉，根本不像以前那么紧绷的。上课时有男学员来请教健身动作，我心里都非常紧张，生怕被他们看出什么来。回到家我迫不及待地上网寻找关于丰胸的方法，以前老听别人说吃药或手术丰胸有副作用，我也挺害怕的，也不敢尝试。正当我苦恼的时候，同事告诉我她生完小孩之后乳房也跟我一样下垂变软，就是用了一种叫魔尔的丰胸精油，才恢复到现在丰满的身材，现在停用一年多仍保持丰满原样，也没有出现什么不舒服的感觉。听了同事的叙述，我心中的不安消除了。现在我刚试用这个魔尔不久，觉得好像有膨胀的感觉，热热的，感觉胸部稍比以前紧了，还真的是有用，我决定把它推荐给我其他的同事。



上，这时女人总是最痛苦的，毕竟我很爱我老公。在跟朋友的闲谈中，我结识了魔尔，使用一个星期后胸部开始有微微的胀痛感，咨询专家后才明白这是药品作用于胸部激发再次发育生长的正常反应，延续两个多星期，我穿内衣的时候就慢慢地发觉原本那些内衣越来越小了，我便很高兴地为自己挑了几套新的内衣，效果就这样一天天逐渐明显，到最后真的可以说是：蜕变！老公看到我的变化，真的很惊喜！那种温柔的眼神又回到了我身上。在次我想说没有丑女人只有懒女，用“魔尔”为自己的幸福加油！



姜女士 38岁 主妇 我非常感谢魔尔，是它挽救了我的婚姻。我可不是虚张声势，女人年纪一到，身材走样，胸部下垂，导致夫妻生活不和谐。老公的注意力集中到了别人身上，所以我不能坐以待毙，



肖筱 28岁 高级文秘

我还不到三十岁，胸部就已经萎缩变形了，失去了应有的女人味，即使每天都花长时间打扮也没人注意我。我渐次失去了原有的自信，更害怕会失去老公的宠爱。生日那天，老公送了我两瓶魔尔精油，虽然起初仅仅是为老公的举动感动了我，我为了不浪费他的一片心意尝试这个丰胸产品，没想到这个产品使用两个星期后还真就给了我一些惊喜，我的乳房变得坚挺了，而且皮肤也比以前光滑。老公的“误打误撞”让我和老公都特别开心，真碰上了好产品，而且用了这么久也没出现副作用。老公说还要帮我多买点，我真的是很幸福。我现在很满意，能碰上好产品真是我的幸运，我会一直坚持使用并想跟大家分享这份惊喜，希望大家都幸福！

紫荆山2楼医药超市Ardun SHY(雅顿·水印)专柜

北京华联中孚店超市出口处(黄河路与文化路交叉口) Ardun SHY专柜

商城路易初莲花二楼出口医药部
汽车北站丹尼斯一楼医药部
关虎屯丹尼斯二楼医药专柜(丰产路经五路)
黄河路服装市场东侧怀仁堂药店
东风路世纪联华西门二楼医药专柜(东风路丰乐路)
南阳路、嵩山路华润万家一楼医药部
航海路华润万家二楼保健柜
郑州市泰隆大药房(西郊群艺宫东门)

经三路世纪联华 亚细亚医药商场
商业大厦一楼医药部C区
大学路丹尼斯一楼南门养生堂
汽车北站丹尼斯一楼医药部
荥阳市建设购物广场(索河路)
新密:香港大厦一楼医药柜(农业路)
上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)
巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)

雅顿·水印药妆系列产品包括瘦身、丰胸、祛斑、祛痘、祛口臭、治脱发等单品，具体详情请到紫荆山医药商场、北京华联中孚店超市出口处Ardun SHY专柜咨询或致电售服中心热线。

一抹见效、定时定位、高效迅速不反弹！

有些减肥对症不对本，靠排水、控食、抽脂来减轻体重，而这些都是暂时的，对脂肪堆积的深层机制无能为力，导致年年减肥年肥，并且还存在较大的健康隐患。雅顿红花素药妆完全突破传统，从脂肪形成的机制出发，采用纯天然独特的配方使体内甘油磷酸氧化酶、维生素BT的活性增强，在分解脂肪的同时提高肌肉对葡萄糖的摄取力，调整并恢复机体脂肪代谢的动态平衡，因而也减少了脂肪的再度堆积，首次实现了减肥不反弹。

★ 局部减肥者10天赘肉可基本消失，30天祛除肥胖纹，60天改善受损肌肤。

★ 肥胖者1个疗程赘肉可基本消失，2个疗程可减掉多余脂肪，3个疗程可塑造翘臀、紧实的美腹，实现身材完美曲线。

★ 严重肥胖者2个疗程赘肉可基本消失，皮肤恢复紧致，3-5个疗程可减掉多余脂肪，实现女人曲线身材。

★ 减后如在3年内有反弹、复发现象，可免费提供产品继续治疗，至到减到满意为止。

» 教你一招：

丰胸产品的几个重要指标

★ 雌激素检测是对女性健康的最大保障，由于全球每年有35万人死于误用和滥用雌激素，也易造成癌症用户比例增加。

魔尔经美国著名医疗中心多年临床检测，100%不含违禁成分和化学成分、无荷尔蒙、雌激素、孕激素、防腐剂。

★ 重金属超标容易引发神经衰弱、乏力、失眠、烦躁(汞)，或者色素沉着、疼痛(砷)和便秘、贫血(铅)等症状。

魔尔采用世界先进生物提纯技术herbalextract，提炼多种植物精油及特殊配方，经过多年的针对亚洲女性临床实验及改进，安全系数极高，2007年正式引入中国，并一举被相关部门推荐为女性丰胸专用产品。

★ 健康第一，丰胸第二。不恰当的产品或方法，会导致乳腺增生或病变。

魔尔经美国著名医疗中心多年临床研究，对治疗女性乳房扁平、松弛、萎缩等症状有效率全球领先，安全无任何副作用。可有效的预防各种乳腺病变。

★ 丰胸不仅仅是增大罩杯，关键是让乳房坚固圆润。魔尔激发女性荷尔蒙以及胸部的再次发育，三十天胸部增大一个CUP。同时强化提带机能、防止下垂、萎缩的胸型，其最大的特点在于集绿色安全、快速高效、矫正提拉、美白嫩肤、疾病防治五大功效于一体。

诚招空白市场经销商